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PADRAO DE RESPOSTA DEFINITIVO

[ CH,0, ]
Formula Molecular
— 100% - 100% — 100%
—90% - 90% - 90%
— 80% -— B0% - 80%
-_— T0% —70% —70%
60% -— G0% = G0%
50% - 50% = 50%
40% —40% —40%
30% - 30% 30%
20% —_20% 20%
10% — 10% 10%
| |
| 1
0% L e 0% 0%
Teor de Teor de Teor de
carbono hidrogénio oxigénio

Pela dosagem, foram determinados os teores:
C =(90/150) x 100% = 60%

H=(12/150) x 100% = 8%

O = (48/150) x 100% = 32%

Em mols:
C=(90/12) =7,5 mol
H=(12/1) =12 mol
O = (48/16) = 3 mol
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Para obter os menores indices inteiros, basta multiplicar por 2 e dividir por 3 para obter a formula minima CsHgsO». Como
a massa molar do composto ¢ 100 g/mol, logo a formula molecular ¢ igual & férmula minima: CsHgO,.



